
В Кемеровской области вынесен приговор жительницы Куйбышевского района г. Новокузнецка, сбывавшей и хранившей продукцию, не отвечающую требованиям безопасности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жительнице Куйбышевского района г. Новокузнецка. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (хранение и сбыт, продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей), в суд.

По версии следствия, в феврале 2016 года женщина решила подзаработать за счет сбыта спиртосодержащей жидкости. Злоумышленница приобрела около 5 литров спиртосодержащей жидкости, стала продавать её всем желающим на территории Куйбышевского района города. Сотрудникам полиции поступила информация о противоправных действиях женщины, они предупредили ее возможных последствиях, привлекли к административной ответственности. Однако она продолжила бизнес. Сотрудниками полиции в рамках оперативного мероприятия «проверочная закупка» женщина была поймана «за руку» при продаже спиртосодержащей жидкости. В ходе предварительного следствия обвиняемая пояснила, что на данный «бизнес» её толкнула возможность заработать быстро и легким способом. В ходе оперативно-розыскных мероприятий у нее изъяли около 2 литров жидкости. Экспертиза показала, что она представляет опасность для жизни и здоровья потребителей, так как компоненты, находящиеся в данной жидкости, влияют на работу печени, зрения, нервную систему. Вину в предъявленном обвинении признала полностью, в содеянном раскаялась.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде обязательных работ сроком 200 часов.

13 Июля 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1053545>